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Aclaraciones: Se permite tener UNA hoja A4 con anotaciones durante el pareial. Cualquier decisién de inter-
pretacién que se tome debe ser aclarada y justificada. Para aprobar se requieren al menos 60 puntos.
Entregar cada ejercicio en una hoja separada, numerada y que incluya el nro. de orden.

Ejercicio 1. [25 puntos] Demostrar formalmente la correccién del programa maxInc con respecto asu especificacién
usando la precondicién mds débil.

Especificacion Implementacién en SmallLang
proc maxInc (in a: Z, in b: Z, out res: Z) { res := 1;
Pre {True} if (a<b)
Post {(a>b—res=a+)A(a<b—res=b+1)} res = res 4 by
} else
Ies = res + a;
endif

Ejercicio 2. [35 puntos]
Sea el siguiente ciclo con su correspondiente precondicién y posteondicidn:

P.:{i=0Ares=0}

while (i<length(s)) do
if (s[i]==0)
res;=res+1;
else
skip;
endif
ii=141;
endwhile

Q. 1 {rea= Z?;%th(s]d (if s[j] = 0 then 1 else 0 fi)}
a) [10 puntos] Especificar un invariante de ciclo que permita demostrar que el ciclo cumple la posteondicion.
b) [6 puntos] Especificar una funcién variante y una cota que permitan demostrar que el ciclo termina.

c) [20 puntos] Demostrar formalmente la correccion y terminacion del ciclo usando el ‘Teorema del invariante,

Ejercicio 3. [20 puntos] Dado un string', escribir un programa en C++ que retorne un string que indique cudntas
apariciones hay de cada letra (respetando el orden del abecedario)?.

Por ejemplo, dada la palabra gracias, el programa deberfa devolver a2cigiiirist; y dada la palabra chocolate deberfa
devolver alc2e1h11102t1. Cuodlrcdlo. .
Ejercicio 4. [20 puntos] Escribir un programa en C++ que, dada una palabra v una sopa de letras,”determine si la
palabra se encuentra en esta tltima. Diremos que una palabra pertenece a la sopa de letras si se la puede hallar en alguna de
las 3 direcciones que aparecen en la imagen (considerar sélo la diagonal que va de una esquina a la otra). Suponer, ademsds,

que la grilla de letras es cuadrada.

- x| x
>
|
~N

Ea B G e ]

! Asumir que los caracteres pueden ser (nicamente las letras de! abecedario, en minfscula vy sin tildes.
2En caso de necesitarlo, es posible usar las funciones char letra(int i) que devaelve la letra ubicada en la posicidn 4 del abecedario vy
int ord(char ¢) gue 8 la funcién inversa.
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